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[Ciudad], [Fecha]
Señor(a)
Presidente del Consejo Nacional / Regional
Colegio de Cirujano Dentistas de Chile A.G.
Presente
De mi consideración:

Por medio de la presente, y en conformidad con lo dispuesto en el artículo 1°, numeral III, de las disposiciones transitorias de los nuevos estatutos del Colegio de Cirujanas y Cirujanos Dentistas de Chile A.G., vengo a presentar mi renuncia voluntaria e indeclinable al cargo de Consejero [Nacional / Regional], con el objeto de habilitarme para postular como [indicar una de las siguientes opciones según corresponda]:

· candidato(a) para integrar una lista nacional en las elecciones del año 2025,

· candidato(a) a un Consejo Regional, o

· candidato(a) por el cupo de la Región Metropolitana.

De acuerdo con lo señalado en la citada norma estatutaria, esta renuncia se presenta con al menos un mes de anticipación a la fecha de las votaciones que comienzan el 29 de mayo, cumpliendo así con el requisito exigido para optar a una de las candidaturas mencionadas.

Asimismo, dejo constancia de que estoy en conocimiento de que esta situación transitoria no afecta el quórum de funcionamiento del Consejo Nacional y que no será necesario cubrir la vacancia que se genera producto de esta renuncia. También comprendo que, en caso de resultar electo(a) bajo esta modalidad, los años que ejercí como Consejero(a) Nacional durante este periodo no serán considerados para efectos de lo prescrito en el artículo 16° de los actuales estatutos.

Sin otro particular, y reiterando mi compromiso con los principios y objetivos del Colegio, se despide atentamente,

[Firma]
[Nombre completo]
Consejero [Nacional / Regional]
Colegio de Cirujano Dentistas de Chile A.G.
[Correo electrónico de contacto]
[Teléfono de contacto]


